

玻璃花了 该换玻璃水了



□本刊记者 张小丽 文/图

入冬后,干燥天气里的灰尘、冷雨夜里的水滴,都会成为影响视线的因素。仪表盘上的警报灯亮了,玻璃水没了!这点小事儿就不值得麻烦别人了,自己动手加吧。

暖风起 享清新 冬季,莫忘给空调除菌除尘

□本刊记者 张小丽

秋去冬来,汽车空调经过短暂修整,又开始工作了。可暖风起了,异味也来了。汽车是我们移动的家,“家”里的空气质量事关健康,因此,在换季时,汽车空调需要除菌除尘,我们坐在车内不仅要享受温暖,更要享受健康洁净的空气。

清新第一招:除尘

对象:空调滤清器

据进口大众洛阳中豫店维修人员刘朝辉介绍,空调滤清器分为黑、白两种,黑色滤清器一般采用的是活性炭,主要是为了除异味,白色滤清器采用的是滤纸,主要是为了过滤粉尘。

“从舒适性角度来说,采用活性炭的空调滤清器效果要好一些。”刘朝辉说,空调滤清器一般在副驾驶手套箱下的扣板后面,不少日系车的空调滤清器装在手套箱后面,打开扣板就可以看到。动手能力强的车主可以自己更换滤清器,取下扣板拿出空调滤清器,用气枪清理或者用水直接冲洗,除掉空调滤清器上的灰尘。

空调滤清器一般在行驶一万公里后需要更换一次。“每年换季时节,4S店一般都会针对空调检测做优惠活动,清洁空调滤清器就是其中一项,车

主也可以到店保养。”宝马豫德宝店售后技术经理高瑞说。

清新第二招:除菌

对象:空调管道

夏秋两季湿润,空调管道可能发霉,滋生霉菌,到了冬天空调运转时,异味就来了。这时,专用的清洁剂可以帮忙除菌。

进口大众洛阳中豫店试乘试驾专员郭晨龙表示,他的车里就放着一款泡沫型的清洗剂。操作方法是,通过一个软管接入副驾驶席空调出风口,将泡沫喷进空调管道,在空调运转时,泡沫会变成液体,冲走管道内的脏东西,经空调排水管道排出。不过这种方法个人操作起来有风险,因为仪表台上的空调出风口与汽车的电脑控制单元相邻,如果泡沫过多,变成液体后,可能渗入电路单元,容易造成电路损坏,所以建议由专业人士进行操作。

刘朝辉为车主介绍了一些操作性更强的清洁方法,打开空调到最大风量,开启外循环模式,关闭车门。车主在空调进风口处喷入汽车空调专用的清洁除菌喷雾剂。清洁剂进入管道10分钟之后,打开车门让清洁剂的气味散去,即可实现清洁空调管道的目的。

第一步 准备玻璃水

冬天里,不能用自来水自制玻璃水了,它容易结冰不说,而且水质偏硬,有些车型会带喷嘴加热功能,自来水在加热后产生的水垢会堵塞喷嘴。其实,市场上的玻璃水价格相当便宜,一般一二十元就能买一瓶。进口大众洛阳中豫店试乘试驾专员郭晨龙介绍了他们使用的一款浓缩液玻璃水,1毫升浓缩液兑20毫升

水即可使用,能抵御零下20摄氏度的低温。

提示:曾经网上热传一则微博,不法分子用“鸡蛋砸前风挡玻璃”抢劫,郭晨龙指出,这其实是谣传,玻璃水经高压喷头喷出,清洗力强,即使一次不能让视线清晰,几次下来也能让前风挡玻璃恢复洁净。

第二步 打开引擎盖

打开引擎盖的扳手,一般在仪表盘左下侧,拉一下,引擎盖就会松动。然后把手伸进缝隙,扳动机械扣,即可将引擎盖抬起。车主需要注意的是撑杆,打开引擎盖,一般可以在前侧找到撑杆,有的撑杆在左侧或右侧。竖起撑杆,将撑杆前端的卡子扣进引擎盖

内侧凹槽(一般有箭头标志)处(如图①),确定扣好后,再松开。

提示:安全第一,车主要确定扣好撑杆。对于娇弱的女司机来说,如果觉得引擎盖太沉,那就选择配有液压撑杆的车型吧,只需撑起引擎盖即可松手。

第三步 添加玻璃水

这一步只需找准添加玻璃水的加注口。宝马豫德宝店售后技术经理高瑞介绍,一般情况下,车主可以在发动机舱的左侧或右侧寻找加注口,加注口上有明显的标志,绘有前风挡玻璃喷水的图案(如图②),打开

盖子,加注玻璃水(如图③)即可。

提示:打开引擎盖,有些玻璃水水箱能看到水位,有的则看不到。一般来说,车主都不用加满,两升装的玻璃水,一次加两瓶就可以了。

第四步 合上引擎盖

将撑杆扣入卡槽(如图④),关闭引擎盖。在关闭引擎盖的时候,车主需要用点力气,或者是让引擎盖做“自由落体运动”,即在二三十厘米的高度松开引擎盖,一般就能关上。

提示:在确定没有缝隙、引擎盖不松动后,添加玻璃水的工作算是完成了。

冬季用车提醒:在起霜的天气

里,郭晨龙不建议车主直接喷玻璃水,而应先用玻璃铲铲掉霜雪,然后再喷玻璃水,保证行车时的视线清晰。有的朋友在除霜的时候,喜欢用热水浇,郭晨龙表示,这可要不得,冷热相击甚至会使前风挡玻璃开裂。如果雨刮器橡胶条不再平整,而是变得凹凸不平,可以用水砂纸顺着一个面将其打磨平整,这样也不影响使用。

绅宝 SENOVA
为性能执着

65800元起,

北欧全时安全家轿开回家

再享企业节能补贴3000元

11月22、23日,凡进店购车客户可享受年末促销多重好礼。E系列金融巨惠版39800元起,绅宝D50优惠9000元,再享3000元补贴,另送千元礼包!

空间大! 油耗低! 配置高! 安全护全家! 四项全能当然北欧控

空间大——业内首创航空座椅内饰空间
配置高——继承北欧豪华运动轿车平台
油耗低——经济动力兼顾超稳定发动机
安全护全家——欧洲标准五星安全碰撞设计

购车更可额外享受2000元置换补贴+18个月免息超值大礼,到店就有机会领取乐高玩具!



北京汽车洛阳宝顺4S店 销售热线:0379-65166666
地址:洛阳市瀍河回族区启明南路延长线东100米

详情请洽当地经销商 或致电 400-810-8100 或登陆官方网站 d50.senova.com.cn

